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WISKUNDE 5 PERIODEN
DEEL B
DATUM : 3 september 2012, ochtend
DUUR VAN HET EXAMEN :
3 uur (180 minuten)
TOEGESTANE HULPMIDDELEN :

Examen met technologisch hulpmiddel



	DEEL B 

	VRAAG B1 ANALYSE
	Blz. 1/4
	Punten

	Gegeven is de functie  f  gedefinieerd door 
[image: image2.emf]
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	a)
	Bestudeer de functie  f  (het domein, vergelijkingen van asymptoten, stijging en daling en de extreme waarde).
	6 punten

	b)
	De lijn t gaat door de oorsprong en is raaklijn aan de grafiek van  f. 
Bereken de coördinaten van het raakpunt van lijn t met de grafiek van f en bepaal een vergelijking van lijn t.
	4 punten

	c)
	Teken in één assenstelsel de grafiek van  f  op het interval  
[image: image3.emf]
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en de raaklijn  t .
	2 punten

	d)
	Maak gebruik van de rekenmachine om de coördinaten te berekenen van de snijpunten van de grafiek van f met de lijn met vergelijking 
[image: image4.emf]
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	3 punten

	e)
	Het vlakdeel  S wordt ingesloten door de grafiek  f , de x-as en de lijnen met vergelijkingen 
[image: image5.wmf]1
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 en x = t , waarbij t > 1 .
Maak gebruik van de rekenmachine om de oppervlakte 
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 van S te berekenen en de inhoud 
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 van het lichaam dat ontstaat als S om de x-as wordt gewenteld.
Bestudeer het gedrag van 
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	5 punten

	
	
	


	DEEL B  

	VRAAG B2 MEETKUNDE
	Blz. 2/4
	Punten

	In een 3-dimensionale ruimte zijn gegeven

de punten A(5, 4, 1) en B(1, 6, 5) ,    


de lijn d : 
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het vlak 
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en de bol 
[image: image14.emf]


  S : x2 + y2 + z2 + 6x − 6z − 7 = 0
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	a)
	Bepaal het middelpunt en de straal van de bol S.


	2 punten

	b)
	Bepaal het punt op lijn d  waarvan de afstand tot het middelpunt van de bol S minimaal is.

 
	4 punten

	c)
	Toon aan dat de lijn d de bol S snijdt. 


	2 punten

	d)
	Bepaal de twee waarden, k1 en k2 , van k waarvoor het vlak 
[image: image15.wmf]
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de bol S snijdt in een cirkel met straal 4.  


	4 punten

	e) 
	Bepaal parametervergelijkingen van de snijlijn van de vlakken 
[image: image16.wmf]
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	4 punten

	f)
	Bepaal een vergelijking van elk van de twee bollen waarvoor de volgende eigenschappen gelden : A en B liggen op de bol, de bol heeft straal 
[image: image18.wmf]35

 en het middelpunt van de bol ligt op lijn d .
	4 punten

	
	
	


	DEEL B  

	VRAAG B3 KANSREKENING
	Blz. 3/4
	Punten

	Gebruik de rekenmachine bij het beantwoorden van elk van de volgende vragen.
De luchtvaartmaatschappij Uppanaway beschikt over een vloot vliegtuigen van het type ACB77. Dit zijn middellange-afstand vliegtuigen met een capaciteit van 225 stoelen.

De maatschappij weet uit ervaring dat gemiddeld 12 % van de personen die een vliegticket hebben gekocht niet verschijnt bij de check-in.
Uppanaway verkoopt 250 tickets voor elk van haar vluchten met een ACB77.

Laat X de toevalsvariabele zijn die het aantal personen met een vliegticket voor een vlucht met een ACB77 aangeeft, dat verschijnt bij de check-in.
	

	a)
	X is binomiaal verdeeld met parameters n =250 en p = 0,88 .
Leg uit waarom.
	2 punten

	b)
	Bereken de kans dat meer dan 217 maar minder dan 230 personen in het bezit van een ticket voor een vlucht met een ACB77 bij de check-in verschijnen.
	3 punten

	c)
	Wat is het verwachte aantal lege stoelen op een vlucht met een ACB77 van Uppanaway ?
	1 punt

	d)
	Bereken de kans dat tenminste één persoon met een vliegticket voor een vlucht met een ACB77 geweigerd moet worden vanwege een tekort aan vrije stoelen.
	3 punten

	Uppanaway wil de kans dat een persoon met een vliegticket voor een vlucht met een ACB77 geweigerd moet worden vanwege een tekort aan vrije stoelen, verminderen tot minder dan 3 %.
	

	e)
	Om dit doel te bereiken, kan de maatschappij besluiten het aantal stoelen in een type ACB77 te verhogen tot 227. 
Toon aan dat het beoogde maximum van 3 % geweigerde personen met deze maatregel nog niet gehaald wordt.
	3 punten

	f)
	De maatschappij besluit daarom een andere oplossing te kiezen : er worden slechts 245 tickets verkocht voor een vlucht met een ACB77. 

Toon aan dat in dit geval het beoogde maximum van 3 % geweigerde personen wel gehaald wordt en dat 245 verkochte tickets het maximale aantal is waarvoor dit beoogde doel kan worden gehaald.
	3 punten

	Uppanaway beschikt ook over een vloot lange-afstand vliegtuigen van het type BCA88 die een capaciteit hebben van 383 stoelen. 

Het volgende is gegeven :

· De toevalsvariabele Y die het aantal personen aangeeft dat verschijnt bij de check-in van een vlucht met een BCA88 is normaal verdeeld.

· 
[image: image19.emf]
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	g)
	Wat is het verwachte aantal lege stoelen op een vlucht  met een type BCA88 van deze maatschappij ?
	5 punten


	DEEL B  

	VRAAG B4  COMPLEXE GETALLEN
	Blz. 4/4
	Punten

	Gegeven is het complexe getal  
[image: image21.wmf]2
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 een complex getal is (x, y zijn reële getallen) en 
[image: image23.emf]
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	a)
	Bepaal het reële deel en het imaginaire deel van w uitgedrukt in x en y.
	4 punten

	b)
	Neem aan dat w een reëel getal is.

Toon aan dat in dit geval de verzameling punten die z representeren in het complexe vlak, een cirkel vormen, uitgezonderd één punt.

Geef de coördinaten van dat punt en geef ook de coördinaten van het middelpunt van die cirkel en de straal van de cirkel.
	3 punten

	c)
	Gegeven is nu dat 
[image: image24.wmf]2

p

 een argument is van w.

Toon aan dat, in dit geval, de verzameling punten die z representeren in het complexe vlak, een open lijnstuk AB vormen, waarbij A(0, (4)  en  B(0, 2) .


	3 punten
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